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Instrucciones

Seleccione las respuestas correctas en cada pregunta objetiva. En las preguntas en que deba llenar algun texto se afiadira el espacio
necesario.

Esta prohibido cualquier forma de plagio durante la evaluacion. En caso de que esto suceda tendra 0 en la nota del examen.

Si tiene alguna inquietud o duda al respecto de esta prueba, deberd levantar la mano para hacer la pregunta en voz alta.

Una vez iniciada la evaluacion no habra mds preguntas.

Use gravedad de 9.81 m/s? en todos sus calculos, la teoria de Coulomb para empujes activos y de Rankine para empujes pasivos

PARTE PRACTICA
Para la figura mostrada determine la transmision de presiones en el centro de la
figura a:
a) 1.5m
b) 6.7m
c) 114m
1) 40 pts La carga es uniformemente repartida de 35 KPa
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Utilizando el perfil mostrado y la carga del ejercicio anterior determine:
a) Los asentamientos inmediatos.
b) El asentamiento por consolidacion.
c) Los asentamientos totales.

2) 50 pts d) Eltiempo para que ocurra el 90% de la consolidacion

Material Humedad | Peso especifico Relacién de Cc | Cr Cv OCR
% saturado (KN/m3) vacios (e) (m?/s)
Arena fina | 2 20 0.76 NA | NA | NA NA
Arcilla 43 17.51 1.16 0.3 |0.05 | 1.25E- |1
7
Arena - - - - -
gruesa
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Para la figura mostrada determine la profundidad de empotramiento utilizando el
1) 40 pts método FSM con FS¢=1.5. Utilice Rankine en ambos lados del problema.

Coarse-grained soi
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FIGURE 7.24 [nfluence factor for calculating the vertical
stress increase under the corner of a rectangle. (Sourca:
MAV-FAC-DM 71.)
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